



6月30日上午,王丽到淮安市洪泽法院起诉离婚,并提出要去亲戚家暂住,结果丈夫李成不同意,接着戏剧性的一幕发生了:刚出法院门,李成就找来兄弟开车尾随法警护送王丽的车辆,上演马路“抢人”戏码。  
吴谷翔 贺志安 季金晶

## 不同意离婚也不肯老婆搬出去 老公飙车抢人,警察施计“调包”

### 夫妻闹离婚

王丽声称自己是贵州人,后来嫁给盱眙本地农村的大龄青年李成,由于两人的感情出现问题,便希望离婚,自己暂住到亲戚家。法庭上,李成强烈反对王丽的离婚要求,并扬言不惜代价,绝不能让过门的媳妇飞了。由于两人的婚姻存在“买卖”嫌疑,案件并未当庭宣判。

庭审刚结束,李成就冲上来紧紧抱住王丽,后被值班法警制止。事后,法警决定用警车送王丽去她

宿迁的远房亲戚家暂住。

### 街头“抢人”

接下来的一幕让人咋舌。正当警车载着王丽出了法院大门,就遭到两辆车阻拦,接着警车冲破阻拦后加速飞奔,这两辆车就紧追不舍。为摆脱一路尾随的车辆,警车开启警笛强闯红灯,没想到这两辆车也不顾红灯一路紧追。就这样,洪泽街头上演了一出“追车大戏”。

后因堵车,警车不得不停下,这时李成一伙五六个人从两辆车上下来,并直扑警车要强行开门。

见此情形,车上的法警大队大队长滕兆斌大喝一声,“你们是想袭警不成?”借着人群愣神之际,警车迅速倒出“包围圈”,可李成一伙人还是不死心地跟上。由于摆脱不了李成等人,驾驶员只好将警车开回法院,而李成只能在外面干瞪眼。

### 巧妙“调包”

其实,李成中了警方的“调包计”,此时的王丽已经坐着另一辆警车被安全送往她在宿迁的亲戚家。原来,庭审结束后,滕兆斌开着警车,车上坐着一名和王丽年纪相仿,

衣着相似的女法警,一路拉响警笛从法院大门开出。李成以为王丽就在这辆车上,便叫上自己的车一路狂追。就在李成的车离开后,滕兆斌安排的另一辆警车从法院开出,之后又安排王丽坐上一辆民用牌照的警车,将王丽送往她的亲戚家。

就在这一切悄悄进行的时候,李成的车还在一路狂追滕兆斌的警车。在外面转了十多分钟后,滕兆斌开着警车又回到法院,而紧跟其后的李成根本想不到,自己的老婆已经踏上去亲戚家的路。

(文中人物为化名)

6月29日早上6点半左右,丹阳市珥陵镇丈山村一户村民家中发生流血冲突,就在一名女子和一名男童身处险境时,年过半百的鲁国照、鲁国金兄弟俩破窗而入,将他们救下。事后,一提到这兄弟俩,村民们都是直竖大拇指。  
王国禹 林清智

## 先是踹门接着又去掰防盗窗 听到邻居呼救,兄弟俩破窗救人

鲁国照今年59岁,是个体客运司机,就住在事发家庭西边。当天上午,他正在自家院子里做家务,突然隔壁传来呼救声,便立即丢下手中的活,冲向邻居家。邻居家的大门反锁着,一时打不开,他便推开窗户和纱窗查看,发现一名男子正用铁榔头击打一名女子的头,旁边一个小

男孩的身上也有血迹。“当时情况很危险,如果不及时制止,可能是要出大事的。”鲁国照告诉记者,他见情况不妙,便使劲踹门,可惜没能踹开。

这时,鲁国照的弟弟鲁国金闻声赶到,他见一扇窗户的铝合金窗枝破损,于是使劲掰开防盗窗,接着

兄弟俩相继跳入屋内。进入邻居家后,兄弟俩又搬来椅子砸开事发房间的窗,而此时那名男子正挥舞着一把菜刀。他俩一个箭步冲上去,先是将男子撞开,接着用椅子砸中他的手,菜刀被砸落在地。随即,兄弟俩将妇女和男童救出,并拨打120报警。

记者昨天从有关部门证实了鲁国照兄弟俩救人的情节,因涉及到个人隐私,该部门未透露这户人家发生的这起纠纷。据了解,行凶者目前已被刑拘,而受伤的中年女子正在丹阳市人民医院治疗,男童因头部伤势较重,已转至南京的医院救治。

6月30日晚,南通网友“m133cs”在当地论坛爆料称,当天上午她带孩子去南通市文峰公园动物园游玩,发现一只梅花鹿的鹿茸被割,且满脸是血。“不明白动物园为什么要这样做?实在是太残忍了。”对此,园方负责人称,割鹿茸是为了防止梅花鹿斗殴,而伤口流血是因为工作疏忽,伤口未包扎紧,今后园方会避免类似的情况发生。  
胡涓 严君臣

## 梅花鹿鹿茸被割,血流了一脸 园方:为防止公鹿打斗才割的,流血是因为伤口处的草绳未扎紧

“早上9点,带孩子去当地动物园游玩,没想到看到这样的一幕:一只梅花鹿的角刚被割掉,满脸是血,地上还有一片血迹。”从发帖网友上传的照片可以看到,一只成年梅花鹿的两只鹿茸已被割掉,伤口处仅用稻草缠着,而鹿的脸上以及地上都是血。不少网友跟帖表示,这样的做法不太合适,“起码用布包扎一下吧。”

昨天上午,记者在南通市文峰公园动物园看到,鹿园内的公鹿鹿角均被割去。园方负责人奚先生指着其中一只梅花鹿称,这就是网帖中说的那只,今年已经4岁了。记者发现,这只梅花鹿的伤口已基本愈合,正吃着草。奚先生说,园内共饲养了18只梅花鹿,其中公鹿占了一

半。“每年这个时节,我们都会给公鹿切割鹿茸,正常情况下一年一次。”他介绍道,梅花鹿的鹿茸达到两盆以上就容易钙化,会变得非常坚硬,而发情期的公鹿喜欢相互顶撞,如果不及处理,梅花鹿因此受伤乃至被顶死的情况也时有发生。

“当天清晨6点半,我们的工作就开始切割鹿茸。为了止血,就用草绳扎紧伤口,并为它们敷了药。”奚先生说,动物园每天8点开园,当天8点半左右陆续有游客进园游览,那之前梅花鹿的伤口清理工作已经基本完成。“有可能是因为那只梅花鹿头顶的草绳没有扎紧,才会流血。”奚先生表示,动物园今后会在这方面加强注意,避免出现类似的情况。



网帖中晒出的受伤梅花鹿 图片来自网络



### 爱心暑期课堂开班

昨天,镇江市各中小学开始放暑假,润州区金山街道京畿路社区“爱心暑期课堂”也开班了。来自江苏大学能动学院的大学志愿者将定期走进社区,从读书学习、校外活动和心理疏导等方面为孩子们送去关怀。图为志愿者在指导小朋友做“筷子积木”的科普游戏。

石玉成 林清智 摄影报道

### 社会

### 涉嫌非法吸储千万 扬州一女老板被捕

先以较低利息从别人手中借钱,然后再把钱以高利息放贷。扬州江都区的女老板周某,就是通过这种方式赚取利息差价,可因为借贷人出问题,导致资金链断裂。今年5月,无力偿还巨额债务的周某主动投案,因涉嫌非法吸收公众存款,6月24日被批捕。

周某是扬州江都区邵伯镇人,1962年生,此前是当地一家小额贷款公司的股东。因为讲信誉,在涉足借贷行业初期就有不少陌生人找到她,主动借钱给她放贷。2009年至2014年4月,周某采取支付年息8%-10%不等的利息和打借据的手段,通过他人介绍及口口相传等形式,先后向近百人借款1969.115万元。然后,她再以较高的利息放贷给他人,或是支付借款本金和购买房产等开支。

这似乎是一个包赚不赔的生意,万万没想到的是,多名向周某借贷的人员出了问题,有些人甚至因为涉案被抓,周某的资产链也因此越来越紧张。今年5月,资金链断裂,造成借来的1969.115万元无法偿还,走投无路之下周某投案自首。5月20日,周某正式被扬州江都区公安局刑拘。据了解,目前已明确受骗的人员就多达98人。6月24日,扬州江都区检察院对周某作出批捕决定。

许骏宇 董政荣 宋体佳

### 资讯

### 南通探险王国·水上乐园前天迎客

在经历近两年的紧张建设后,坐落在南通市港闸区的南通探险王国·水上乐园前天上午开园迎客。乐园主打“室内恒温恒湿”牌,是一座无论严寒酷暑均可畅游的水上游乐园。据了解,这也是省内面积最大、项目最齐全的室内恒温恒湿水上乐园。

据了解,南通探险王国·水上乐园于2013年初开始筹建,建筑面积约3.5万平方米,项目单体投资5亿元。项目以“动感、奇妙、梦幻”三重游乐个性为核心,包括了“全家总动员”、“飞天双龙”等项目40余种。  
胡涓